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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問1 居住地区                                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 条東丁目 99 14.3
2 条西丁目､大和 110 15.9
3 北条丁目､有明町､元町､北本町､若松町等 98 14.2
4 日の出､かえで町､若駒､栄町､東町等 107 15.5
5 並木町､緑が丘､春日町､鳩が丘､東山町、駒園 50 7.2
6 南町､美園､志文､上志文､下志文等 103 14.9
7 上幌向､幌向､中幌向､御茶の水､双葉町 58 8.4
8 北村 23 3.3
9 栗沢町 21 3.0

10 上記以外の地域 3 0.4
無回答 19 2.7
全体 691 100.0

問2 子どもの生年月                                                             

全体 1506562.00
平均 2180.26
分散(n-1) 31574.63
標準偏差 177.69
最大値 2504.00
最小値 1103.00
無回答 0
合計 691

問3 きょうだいの数                                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1人 227 32.9
2 2人 328 47.5
3 3人 92 13.3
4 4人 20 2.9
5 5人 4 0.6
無回答 20 2.9
全体 691 100.0

問3 末子の生年月                                                               

全体 910600.00
平均 2259.55
分散(n-1) 43647.58
標準偏差 208.92
最大値 2604.00
最小値 1208.00
無回答 41
非該当 247
合計 403

問4 回答者と子どもの関係                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 623 90.2
2 父親 62 9.0
3 その他 4 0.6
無回答 2 0.3
全体 691 100.0

問5 回答者の配偶関係                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 配偶者がいる 630 91.2
2 配偶者はいない 49 7.1
無回答 12 1.7
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問6 主に子育てをしている人                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父母ともに 352 50.9
2 主に母親 316 45.7
3 主に父親 5 0.7
4 主に祖父母 11 1.6
5 その他 3 0.4
無回答 4 0.6
全体 691 100.0

問7 子育てにもっとも影響する環境                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家庭 666 96.4
2 地域 367 53.1
3 幼稚園 350 50.7
4 保育所 334 48.3
5 認可外私立保育所 80 11.6
6 その他 58 8.4
無回答 4 0.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 1859 269.0

問8 日頃子どもをみてもらえる親族・知人の有無                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 214 31.0
2 緊急時等には祖父母等の親族にみてもらえる 455 65.8
3 日常的に友人・知人にみてもらえる 18 2.6
4 緊急時等には友人・知人にみてもらえる 102 14.8
5 いずれもいない 81 11.7
無回答 3 0.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 873 126.3

問9-1 子育てについて気軽に相談できる人又は場所の有無                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる/ある 663 95.9
2 いない/ない 28 4.1
無回答 0 0.0
全体 691 100.0

問9-2 子育てについて気軽に相談できる相手先                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母等の親族 578 87.2
2 友人や知人 525 79.2
3 近所の人 62 9.4
4 子育て支援センター 73 11.0
5 保健所・保育センター 61 9.2
6 保育士 176 26.5
7 幼稚園教諭 123 18.6
8 児童館・学童保育職員 10 1.5
9 かかりつけの医師 88 13.3

10 NPO等 3 0.5
11 地域親子ひろばまたはひなたっ子 81 12.2
12 その他 27 4.1

無回答 1 0.2
非該当 28 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 663 100.0 1808 272.7

問10 (1) 母親の就労状況                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 就労中/フルタイム 152 22.0
2 就労中/ﾌﾙﾀｲﾑで産休･育休･介護休暇中 42 6.1
3 就労中/パート・アルバイト等 132 19.1
4 就労中/ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄで産休･育休･介護休暇中 13 1.9
5 以前は就労していたが現在はしていない 294 42.5
6 これまでに就労したことがない 33 4.8
無回答 25 3.6
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問10 (1)-1 週当たり就労日数                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 1 0.3
2 週2日 8 2.4
3 週3日 17 5.0
4 週4日 26 7.7
5 週5日 230 67.8
6 週6日 53 15.6
7 週7日 3 0.9
無回答 1 0.3
非該当 352
全体 339 100.0

問10 (1)-1 1日当たり就労時間                                                   

全体 2418.00
平均 7.20
分散(n-1) 4.39
標準偏差 2.09
最大値 12.00
最小値 1.00
無回答 3
非該当 352
合計 336

問10 (1)-1 家を出る時刻                                                        

全体 2739.00
平均 8.20
分散(n-1) 3.13
標準偏差 1.77
最大値 23.00
最小値 5.00
無回答 5
非該当 352
合計 334

問10 (1)-1 帰宅時刻                                                            

全体 5725.00
平均 17.14
分散(n-1) 4.42
標準偏差 2.10
最大値 24.00
最小値 7.00
無回答 5
非該当 352
合計 334

問10 (2) 父親の就労状況                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 就労中/フルタイム 607 87.8
2 就労中/ﾌﾙﾀｲﾑで産休･育休･介護休暇中 1 0.1
3 就労中/パート・アルバイト等 3 0.4
4 就労中/ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄで産休･育休･介護休暇中 0 0.0
5 以前は就労していたが現在はしていない 6 0.9
6 これまでに就労したことがない 1 0.1
無回答 73 10.6
全体 691 100.0

問10 (2)-1 週当たり就労日数                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 1 0.2
2 週2日 3 0.5
3 週3日 4 0.7
4 週4日 3 0.5
5 週5日 311 50.9
6 週6日 234 38.3
7 週7日 31 5.1
無回答 24 3.9
非該当 80
全体 611 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問10 (2)-1 1日当たり就労時間                                                   

全体 5752.00
平均 10.06
分散(n-1) 9.16
標準偏差 3.03
最大値 48.00
最小値 3.00
無回答 39
非該当 80
合計 572

問10 (2)-1 家を出る時刻                                                        

全体 4400.00
平均 7.59
分散(n-1) 3.47
標準偏差 1.86
最大値 24.00
最小値 3.00
無回答 31
非該当 80
合計 580

問10 (2)-1 帰宅時刻                                                            

全体 10876.00
平均 18.78
分散(n-1) 7.69
標準偏差 2.77
最大値 24.00
最小値 1.00
無回答 32
非該当 80
合計 579

問11 (1) 母親のフルタイムへの転換希望                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 転換希望があり実現できる見込みがある 14 9.7
2 転換希望はあるが実現できる見込みはない 40 27.6
3 パート・アルバイト等を続けることを希望 74 51.0
4 就労をやめて子育てや家事に専念したい 4 2.8
無回答 13 9.0
非該当 546
全体 145 100.0

問11 (2) 父親のフルタイムへの転換希望                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 転換希望があり実現できる見込みがある 1 33.3
2 転換希望はあるが実現できる見込みはない 2 66.7
3 パート・アルバイト等を続けることを希望 0 0.0
4 就労をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 688
全体 3 100.0

問12 (1) 母親の就労希望について                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい 67 20.5
2 一番下の子どもが大きくなったら就労したい 148 45.3
3 すぐにでも､もしくは１年以内に就労したい 75 22.9
無回答 37 11.3
非該当 364
全体 327 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問12 (1)-1 就労希望時期:末子の年齢                                             

全体 787.00
平均 5.43
分散(n-1) 7.16
標準偏差 2.68
最大値 13.00
最小値 1.00
無回答 3
非該当 543
合計 145

問12 (1)-2 希望の就労形態                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイム 28 12.6
2 パートタイム・アルバイト等 111 49.8
無回答 84 37.7
非該当 468
全体 223 100.0

問12 (1)-3 パート等:希望就労日数/週                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 1 0.9
2 週2日 0 0.0
3 週3日 29 26.1
4 週4日 37 33.3
5 週5日 35 31.5
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 9 8.1
非該当 580
全体 111 100.0

問12 (1)-3 パート等:希望就労時間/日                                            

全体 488.00
平均 4.83
分散(n-1) 0.94
標準偏差 0.97
最大値 8.00
最小値 3.00
無回答 10
非該当 580
合計 101

問12 (2) 父親の就労希望について                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい 0 0.0
2 一番下の子どもが大きくなったら就労したい 0 0.0
3 すぐにでも､もしくは１年以内に就労したい 3 42.9
無回答 4 57.1
非該当 684
全体 7 100.0

問12 (2)-1 就労希望時期:末子の年齢                                             

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 691
合計 0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問12 (2)-2 希望の就労形態                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイム 2 66.7
2 パートタイム・アルバイト等 0 0.0
無回答 1 33.3
非該当 688
全体 3 100.0

問12 (2)-3 パート等:希望就労日数/週                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 0 0.0
3 週3日 0 0.0
4 週4日 0 0.0
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 691
全体 0 0.0

問12 (2)-3 パート等:希望就労時間/日                                            

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 691
合計 0

問13-1 「定期的な教育・保育の事業」の利用の有無                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用している 482 69.8
2 利用していない 209 30.2
無回答 0 0.0
全体 691 100.0

問13-2 平日に定期的に利用している教育・保育の事業                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 幼稚園 190 39.4
2 幼稚園の預かり保育 52 10.8
3 認可保育所 203 42.1
4 認定子ども園 2 0.4
5 家庭的保育 0 0.0
6 事業所内保育施設 8 1.7
7 自治体の認証・認定保育施設 43 8.9
8 その他の認可外の保育施設 20 4.1
9 居宅訪問型保育 1 0.2

10 ファミリー・サポート事業 6 1.2
11 その他 21 4.4

無回答 4 0.8
非該当 209 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 482 100.0 550 114.1
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問13-3 (1) 利用している教育・保育事業番号                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 幼稚園 164 34.0
2 幼稚園の預かり保育 18 3.7
3 認可保育所 192 39.8
4 認定子ども園 1 0.2
5 家庭的保育 0 0.0
6 事業所内保育施設 6 1.2
7 自治体の認証・認定保育施設 41 8.5
8 その他の認可外の保育施設 17 3.5
9 居宅訪問型保育 0 0.0

10 ファミリー・サポート事業 4 0.8
11 その他 16 3.3

無回答 23 4.8
非該当 209
全体 482 100.0

問13-3 (2) 現在の利用日数/週                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 6 1.2
2 週2日 29 6.0
3 週3日 4 0.8
4 週4日 7 1.5
5 週5日 341 70.7
6 週6日 72 14.9
7 週7日 0 0.0
無回答 23 4.8
非該当 209
全体 482 100.0

問13-3 (2) 現在の利用時間/日                                                   

全体 3317.00
平均 7.26
分散(n-1) 5.86
標準偏差 2.42
最大値 18.00
最小値 2.00
無回答 25
非該当 209
合計 457

問13-3 (2) 現在の開始時刻                                                      

全体 3914.00
平均 8.58
分散(n-1) 1.06
標準偏差 1.03
最大値 15.00
最小値 7.00
無回答 26
非該当 209
合計 456

問13-3 (2) 現在の終了時刻                                                      

全体 7262.00
平均 15.93
分散(n-1) 3.34
標準偏差 1.83
最大値 19.00
最小値 12.00
無回答 26
非該当 209
合計 456
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問13-3 (3) 希望の利用日数/週                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 3 0.6
2 週2日 13 2.7
3 週3日 4 0.8
4 週4日 7 1.5
5 週5日 227 47.1
6 週6日 66 13.7
7 週7日 5 1.0
無回答 157 32.6
非該当 209
全体 482 100.0

問13-3 (3) 希望の利用時間/日                                                   

全体 2583.00
平均 8.00
分散(n-1) 5.83
標準偏差 2.41
最大値 18.00
最小値 2.00
無回答 159
非該当 209
合計 323

問13-3 (3) 希望の開始時刻                                                      

全体 2702.00
平均 8.39
分散(n-1) 1.43
標準偏差 1.20
最大値 15.00
最小値 0.00
無回答 160
非該当 209
合計 322

問13-3 (3) 希望の終了時刻                                                      

全体 5339.00
平均 16.58
分散(n-1) 3.57
標準偏差 1.89
最大値 24.00
最小値 12.00
無回答 160
非該当 209
合計 322

問13-4 平日に定期的な教育・保育事業を利用している理由                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの教育や発達のため 312 64.7
2 現在働いている 256 53.1
3 働く予定がある/求職中である 16 3.3
4 家族・親族などを介護している 1 0.2
5 病気や障がいを持っている 4 0.8
6 学生である 2 0.4
7 その他 13 2.7
無回答 22 4.6
非該当 209 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 482 100.0 626 129.9

問13-5 利用している教育・保育事業の実施場所                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市区町村内 427 88.6
2 他の市区町村 29 6.0
無回答 26 5.4
非該当 209
全体 482 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問13-6 定期的な教育・保育事業を利用していない理由                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要がない 98 46.9
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 11 5.3
3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0
4 希望する幼稚園・保育園にに空きがない 15 7.2
5 経済的な理由で事業を利用できない 16 7.7
6 延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 2 1.0
7 事業の質や場所など納得できる事業がない 1 0.5
8 子どもが大きくなったら利用したい 113 54.1
9 その他 30 14.4
無回答 4 1.9
非該当 482 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 209 100.0 290 138.8

問13-6 利用開始時期(子どもの年齢)                                              

全体 327.00
平均 3.11
分散(n-1) 0.68
標準偏差 0.82
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 8
非該当 578
合計 105

問13-7 今利用している幼稚園や保育園を選んだ理由                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 安心して預けられると思った 164 34.0
2 特色ある活動内容に魅力を感じた 59 12.2
3 ほかに比べて利用料が安かった 14 2.9
4 家や職場から近かった 155 32.2
5 友達が通っている 19 3.9
6 他に利用できる施設がなかった 26 5.4
7 その他 40 8.3
無回答 5 1.0
非該当 209
全体 482 100.0

問14-1 今後定期的に利用したい教育・保育事業                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 幼稚園 429 62.1
2 幼稚園の預かり保育 251 36.3
3 認可保育所 323 46.7
4 認定子ども園 168 24.3
5 小規模な保育施設 68 9.8
6 家庭的保育 27 3.9
7 事業所内保育施設 70 10.1
8 自治体の認証・認定保育施設 60 8.7
9 その他認可外の保育施設 30 4.3

10 居宅訪問型保育 18 2.6
11 ファミリー・サポート・センター 61 8.8
12 その他 17 2.5

無回答 13 1.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 1535 222.1

問14-2 教育・保育事業を利用したい場所                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市内 653 96.3
2 他の市区町村 10 1.5
無回答 15 2.2
非該当 13
全体 678 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問15 ひなたっ子及び子育て支援ｾﾝﾀｰを利用しているか                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ひなたっ子及び子育て支援センター 138 20.0
2 その他岩見沢市で実施している同様の事業 79 11.4
3 利用していない 509 73.7
無回答 21 3.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 747 108.1

問15 ひなたっ子及び子育て支援ｾﾝﾀｰ利用回数:回/週                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 38 27.5
2 週2日 14 10.1
3 週3日 5 3.6
4 週4日 4 2.9
5 週5日 1 0.7
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 76 55.1
非該当 553
全体 138 100.0

問15 ひなたっ子及び子育て支援ｾﾝﾀｰ利用回数:回/月                                

全体 245.00
平均 2.61
分散(n-1) 5.14
標準偏差 2.27
最大値 12.00
最小値 1.00
無回答 44
非該当 553
合計 94

問15 その他利用回数:回/週                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 20 25.3
2 週2日 4 5.1
3 週3日 0 0.0
4 週4日 0 0.0
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 55 69.6
非該当 612
全体 79 100.0

問15 その他利用回数:回/月                                                      

全体 111.00
平均 2.06
分散(n-1) 3.00
標準偏差 1.73
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 25
非該当 612
合計 54

問16 ひなたっ子や子育て支援ｾﾝﾀｰの利用を増やしたいか                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用していないが今後利用したい 97 14.0
2 利用しているが利用回数を増やしたい 75 10.9
3 利用したり増やしたりしたいとは思わない 461 66.7
無回答 58 8.4
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問16 利用希望回数:回/週                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 50 29.1
2 週2日 20 11.6
3 週3日 5 2.9
4 週4日 4 2.3
5 週5日 2 1.2
6 週6日 1 0.6
7 週7日 1 0.6
無回答 89 51.7
非該当 519
全体 172 100.0

問16 利用希望回数:回/月                                                        

全体 384.00
平均 3.20
分散(n-1) 9.24
標準偏差 3.04
最大値 20.00
最小値 1.00
無回答 52
非該当 519
合計 120

問17 A 認知-1 産前・産後ヘルパー                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 460 66.6
2 いいえ 205 29.7
無回答 26 3.8
全体 691 100.0

問17 A 認知-2 母親学級・ペア学級                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 620 89.7
2 いいえ 35 5.1
無回答 36 5.2
全体 691 100.0

問17 A 認知-3 保健センターの乳幼児健康相談                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 593 85.8
2 いいえ 72 10.4
無回答 26 3.8
全体 691 100.0

問17 A 認知-4 子育て支援センターの子育て相談                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 580 83.9
2 いいえ 88 12.7
無回答 23 3.3
全体 691 100.0

問17 A 認知-5 小児科医による子育て相談                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 441 63.8
2 いいえ 229 33.1
無回答 21 3.0
全体 691 100.0

問17 A 認知-6 教育委員会・学校等の就学相談                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 248 35.9
2 いいえ 420 60.8
無回答 23 3.3
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問17 A 認知-7 母子自立支援員のひとり親家庭の相談                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 160 23.2
2 いいえ 502 72.6
無回答 29 4.2
全体 691 100.0

問17 A 認知-8 ブックスタート                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 331 47.9
2 いいえ 331 47.9
無回答 29 4.2
全体 691 100.0

問17 A 認知-9 岩見沢市発行の子育てガイドブック                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 435 63.0
2 いいえ 233 33.7
無回答 23 3.3
全体 691 100.0

問17 A 認知-10 地域親子ひろば                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 516 74.7
2 いいえ 148 21.4
無回答 27 3.9
全体 691 100.0

問17 A 認知-11 子育て親子ひろば                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 564 81.6
2 いいえ 96 13.9
無回答 31 4.5
全体 691 100.0

問17 A 認知-12 光が丘子ども家庭支援センター                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 213 30.8
2 いいえ 456 66.0
無回答 22 3.2
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-1 産前・産後ヘルパー                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 16 2.3
2 いいえ 612 88.6
無回答 63 9.1
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-2 母親学級・ペア学級                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 364 52.7
2 いいえ 282 40.8
無回答 45 6.5
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-3 保健センターの乳幼児健康相談                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 290 42.0
2 いいえ 345 49.9
無回答 56 8.1
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問17 B 利用経験-4 子育て支援センターの子育て相談                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 170 24.6
2 いいえ 466 67.4
無回答 55 8.0
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-5 小児科医による子育て相談                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 128 18.5
2 いいえ 507 73.4
無回答 56 8.1
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-6 教育委員会・学校等の就学相談                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 21 3.0
2 いいえ 607 87.8
無回答 63 9.1
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-7 母子自立支援員のひとり親家庭の相談                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 5 0.7
2 いいえ 621 89.9
無回答 65 9.4
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-8 ブックスタート                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 135 19.5
2 いいえ 503 72.8
無回答 53 7.7
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-9 岩見沢市発行の子育てガイドブック                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 272 39.4
2 いいえ 361 52.2
無回答 58 8.4
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-10 地域親子ひろば                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 272 39.4
2 いいえ 371 53.7
無回答 48 6.9
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-11 子育て親子ひろば                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 347 50.2
2 いいえ 304 44.0
無回答 40 5.8
全体 691 100.0

問17 B 利用経験-12 光が丘子ども家庭支援センター                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 9 1.3
2 いいえ 623 90.2
無回答 59 8.5
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問17 C 利用希望-1 産前・産後ヘルパー                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 161 23.3
2 いいえ 455 65.8
無回答 75 10.9
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-2 母親学級・ペア学級                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 192 27.8
2 いいえ 417 60.3
無回答 82 11.9
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-3 保健センターの乳幼児健康相談                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 315 45.6
2 いいえ 296 42.8
無回答 80 11.6
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-4 子育て支援センターの子育て相談                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 317 45.9
2 いいえ 299 43.3
無回答 75 10.9
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-5 小児科医による子育て相談                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 329 47.6
2 いいえ 287 41.5
無回答 75 10.9
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-6 教育委員会・学校等の就学相談                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 285 41.2
2 いいえ 331 47.9
無回答 75 10.9
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-7 母子自立支援員のひとり親家庭の相談                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 64 9.3
2 いいえ 546 79.0
無回答 81 11.7
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-8 ブックスタート                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 270 39.1
2 いいえ 338 48.9
無回答 83 12.0
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-9 岩見沢市発行の子育てガイドブック                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 349 50.5
2 いいえ 268 38.8
無回答 74 10.7
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問17 C 利用希望-10 地域親子ひろば                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 306 44.3
2 いいえ 313 45.3
無回答 72 10.4
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-11 子育て親子ひろば                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 295 42.7
2 いいえ 320 46.3
無回答 76 11.0
全体 691 100.0

問17 C 利用希望-12 光が丘子ども家庭支援センター                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 87 12.6
2 いいえ 525 76.0
無回答 79 11.4
全体 691 100.0

問18-1 (1) 利用希望:土曜日                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 378 54.7
2 ほぼ毎週利用したい 108 15.6
3 月に1～2回は利用したい 192 27.8
無回答 13 1.9
全体 691 100.0

問18-1 (1) 開始時刻:土曜日                                                     

全体 2455.00
平均 8.41
分散(n-1) 1.12
標準偏差 1.06
最大値 17.00
最小値 7.00
無回答 8
非該当 391
合計 292

問18-1 (1) 終了時刻:土曜日                                                     

全体 4859.00
平均 16.64
分散(n-1) 3.25
標準偏差 1.80
最大値 21.00
最小値 12.00
無回答 8
非該当 391
合計 292

問18-1 (2) 利用希望:日曜日･祝日                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 490 70.9
2 ほぼ毎週利用したい 29 4.2
3 月に1～2回は利用したい 158 22.9
無回答 14 2.0
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問18-1 (2) 開始時刻:日曜日･祝日                                                

全体 1524.00
平均 8.37
分散(n-1) 1.06
標準偏差 1.03
最大値 14.00
最小値 7.00
無回答 5
非該当 504
合計 182

問18-1 (2) 終了時刻:日曜日･祝日                                                

全体 3079.00
平均 16.92
分散(n-1) 3.28
標準偏差 1.81
最大値 21.00
最小値 12.00
無回答 5
非該当 504
合計 182

問18-2 たまに利用したい理由                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 仕事のため 139 55.8
2 用事をまとめて済ませるため 107 43.0
3 親族の介護や手伝いが必要なため 4 1.6
4 息抜きのため 82 32.9
5 その他 36 14.5
無回答 7 2.8
非該当 442 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 249 100.0 375 150.6

問19-1 利用希望:長期休暇                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 69 35.4
2 休みの期間中ほぼ毎日利用したい 28 14.4
3 休みの期間中週に数日利用したい 94 48.2
無回答 4 2.1
非該当 496
全体 195 100.0

問19-1 開始時刻:長期休暇                                                       

全体 1060.00
平均 8.76
分散(n-1) 0.77
標準偏差 0.88
最大値 13.00
最小値 6.00
無回答 1
非該当 569
合計 121

問19-1 終了時刻:長期休暇                                                       

全体 1949.00
平均 16.11
分散(n-1) 2.15
標準偏差 1.47
最大値 19.00
最小値 13.00
無回答 1
非該当 569
合計 121
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問19-2 たまに利用したい理由                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 仕事のため 22 23.4
2 用事をまとめて済ませるため 49 52.1
3 親族の介護や手伝いが必要なため 1 1.1
4 息抜きのため 41 43.6
5 その他 36 38.3
無回答 0 0.0
非該当 597 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 94 100.0 149 158.5

問20-1 病気やケガで学校を休んだこと                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 366 75.9
2 なかった 102 21.2
無回答 14 2.9
非該当 209
全体 482 100.0

問20-2 この1年間の対処方法                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父親が休んだ 65 17.8
2 母親が休んだ 236 64.5
3 親族・知人に預けた 131 35.8
4 就労していない保護者がみた 102 27.9
5 病児・病後児の保育を利用した 0 0.0
6 ベビーシッターを利用した 2 0.5
7 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した 0 0.0
8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 5 1.4
9 その他 14 3.8
無回答 9 2.5
非該当 325 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 366 100.0 564 154.1

問20-2 日数:ア 父親が休んだ                                                    

全体 236.00
平均 3.69
分散(n-1) 11.20
標準偏差 3.35
最大値 20.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 626
合計 64

問20-2 日数:イ 母親が休んだ                                                    

全体 1886.00
平均 8.24
分散(n-1) 58.26
標準偏差 7.63
最大値 40.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 455
合計 229

問20-2 日数:ウ 親族・知人に預けた                                              

全体 936.00
平均 7.43
分散(n-1) 58.74
標準偏差 7.66
最大値 50.00
最小値 1.00
無回答 5
非該当 560
合計 126
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問20-2 日数:エ 就労していない保護者がみた                                      

全体 833.00
平均 9.05
分散(n-1) 53.70
標準偏差 7.33
最大値 32.00
最小値 1.00
無回答 10
非該当 589
合計 92

問20-2 日数:オ 病児・病後児の保育を利用した                                    

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 691
合計 0

問20-2 日数:カ ベビーシッターを利用した                                        

全体 13.00
平均 6.50
分散(n-1) 24.50
標準偏差 4.95
最大値 10.00
最小値 3.00
無回答 0
非該当 689
合計 2

問20-2 日数:キ ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した                                      

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 691
合計 0

問20-2 日数:ク 仕方なく子どもだけで留守番をさせた                              

全体 14.00
平均 2.80
分散(n-1) 2.20
標準偏差 1.48
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 686
合計 5

問20-2 日数:ケ その他                                                          

全体 82.00
平均 6.31
分散(n-1) 38.40
標準偏差 6.20
最大値 20.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 677
合計 13
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問20-3 病児・病後児保育施設等を利用したいか                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できれば利用したい 110 44.9
2 利用したいとは思わない 133 54.3
無回答 2 0.8
非該当 446
全体 245 100.0

問20-3 利用希望日数:病児・病後児施設等利用                                     

全体 698.00
平均 7.05
分散(n-1) 38.37
標準偏差 6.19
最大値 30.00
最小値 1.00
無回答 11
非該当 581
合計 99

問20-4 望ましい病児・病後児保育施設等の事業形態                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 幼稚園・保育所等に併設の施設で保育 55 50.0
2 小児科に併設した施設で保育 97 88.2
3 身近な場所で保育 18 16.4
4 その他 5 4.5
無回答 0 0.0
非該当 581 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 110 100.0 175 159.1

問20-5 利用したいと思わない理由                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 78 58.6
2 地域の事業の質に不安がある 8 6.0
3 地域の事業の利便性がよくない 18 13.5
4 利用料がかかる・高い 29 21.8
5 利用料がわからない 27 20.3
6 自分が看たいと思うから 95 71.4
7 その他 20 15.0
無回答 1 0.8
非該当 558 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 133 100.0 276 207.5

問20-6 父母のいずれかが仕事を休んで看たいか                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できれば仕事を休んで看たい 121 51.7
2 仕事を休んで看るのは非常に難しい 54 23.1
無回答 59 25.2
非該当 457
全体 234 100.0

問20-6 休んで看たい日数                                                        

全体 776.00
平均 7.25
分散(n-1) 46.34
標準偏差 6.81
最大値 30.00
最小値 1.00
無回答 14
非該当 570
合計 107
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問20-7 父母のいずれかが休んで看ることが難しい理由                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの看護を理由に休みがとれない 46 38.0
2 自営業なので休めない 7 5.8
3 休暇日数が足りないので休めない 22 18.2
4 その他 60 49.6
無回答 6 5.0
非該当 570 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 121 100.0 141 116.5

問21-1 不定期に利用している事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 一時預かり 39 5.6
2 幼稚園の預かり保育 89 12.9
3 ファミリー・サポート・センター 4 0.6
4 夜間養護等事業 0 0.0
5 ベビーシッター 1 0.1
6 その他 6 0.9
7 利用していない 421 60.9
無回答 140 20.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 700 101.3

問21-1 日数:1-一時預かり                                                       

全体 537.00
平均 14.13
分散(n-1) 416.12
標準偏差 20.40
最大値 99.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 652
合計 38

問21-1 日数:2-幼稚園の預かり保育                                               

全体 1268.00
平均 14.92
分散(n-1) 307.79
標準偏差 17.54
最大値 90.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 602
合計 85

問21-1 日数:3-ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ                                                 

全体 204.00
平均 51.00
分散(n-1) 2716.67
標準偏差 52.12
最大値 99.00
最小値 2.00
無回答 0
非該当 687
合計 4

問21-1 日数:4-夜間養護等事業                                                   

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 691
合計 0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問21-1 日数5- ベビーシッター                                                   

全体 25.00
平均 25.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 25.00
最小値 25.00
無回答 0
非該当 690
合計 1

問21-1 日数:6-その他                                                           

全体 58.00
平均 9.67
分散(n-1) 37.07
標準偏差 6.09
最大値 20.00
最小値 2.00
無回答 0
非該当 685
合計 6

問21-2 利用していない理由                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 特に利用する必要がない 324 77.0
2 利用したい事業が地域にない 16 3.8
3 地域の事業の質に不安がある 9 2.1
4 地域の事業の利便性がよくない 26 6.2
5 利用料がかかる・高い 58 13.8
6 利用料がわからない 53 12.6
7 自分が事業の対象者になるのかわからない 55 13.1
8 事業の利用方法がわからない 74 17.6
9 その他 35 8.3
無回答 2 0.5
非該当 270 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 421 100.0 652 154.9

問22-1 不定期に事業を利用する必要性について                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したい 282 40.8
2 利用する必要はない 245 35.5
無回答 164 23.7
全体 691 100.0

問22-1 不定期の事業を利用したい理由                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 私用､リフレッシュ目的 212 75.2
2 冠婚葬祭､子どもや親の通院 183 64.9
3 不定期の仕事 71 25.2
4 その他 5 1.8
無回答 8 2.8
非該当 409 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 282 100.0 479 169.9

問22-1 日数:ア-私用､リフレッシュ目的                                           

全体 2913.00
平均 14.14
分散(n-1) 231.96
標準偏差 15.23
最大値 99.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 479
合計 206
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問22-1 日数:イ-冠婚葬祭､子どもや親の通院                                       

全体 1587.00
平均 8.97
分散(n-1) 77.39
標準偏差 8.80
最大値 60.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 508
合計 177

問22-1 日数:ウ-不定期の仕事                                                    

全体 1607.00
平均 24.72
分散(n-1) 538.64
標準偏差 23.21
最大値 99.00
最小値 2.00
無回答 6
非該当 620
合計 65

問22-1 日数:エ-その他                                                          

全体 105.00
平均 21.00
分散(n-1) 1489.50
標準偏差 38.59
最大値 90.00
最小値 2.00
無回答 0
非該当 686
合計 5

問22-2 利用したい不定期の事業の望ましい形態                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大規模施設で子どもを預かる事業 224 79.4
2 小規模施設で子どもを預かる事業 119 42.2
3 身近な場所で預かる事業 59 20.9
4 その他 1 0.4
無回答 9 3.2
非該当 409 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 282 100.0 412 146.1

問23-1 宿泊を伴って預ける必要があったか                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 171 24.7
2 なかった 467 67.6
無回答 53 7.7
全体 691 100.0

問23-1 この1年間の対処方法                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親族・知人にみてもらった 134 78.4
2 短期入所生活援助事業を利用した 1 0.6
3 ベビーシッター等を利用した 0 0.0
4 仕方なく子どもを同行させた 43 25.1
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 1.2
6 その他 5 2.9
無回答 3 1.8
非該当 520 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 171 100.0 188 109.9
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問23-1 泊数:ア 親族・知人にみてもらった                                        

全体 801.00
平均 6.21
分散(n-1) 106.79
標準偏差 10.33
最大値 70.00
最小値 1.00
無回答 5
非該当 557
合計 129

問23-1 泊数:イ 短期入所生活援助事業を利用した                                  

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 1
非該当 690
合計 0

問23-1 泊数:ウ ベビーシッター等を利用した                                      

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 691
合計 0

問23-1 泊数:エ 仕方なく子どもを同行させた                                      

全体 207.00
平均 6.27
分散(n-1) 123.58
標準偏差 11.12
最大値 50.00
最小値 1.00
無回答 10
非該当 648
合計 33

問23-1 泊数:オ 仕方なく子どもだけで留守番をさせた                              

全体 4.00
平均 2.00
分散(n-1) 2.00
標準偏差 1.41
最大値 3.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 689
合計 2

問23-1 泊数:カ その他                                                          

全体 2.00
平均 2.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 2.00
最小値 2.00
無回答 4
非該当 686
合計 1

- 23 -



調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問23-2 利用希望のサービス                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ショートステイ 23 13.5
2 緊急サポート 59 34.5
3 トワイライトステイ 7 4.1
4 ベビーシッター 20 11.7
5 その他 4 2.3
6 特に利用したいサービスはない 87 50.9
無回答 7 4.1
非該当 520 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 171 100.0 207 121.1

問23-2 1:ショートステイ 利用日数/年                                            

全体 179.00
平均 8.14
分散(n-1) 31.46
標準偏差 5.61
最大値 24.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 668
合計 22

問23-2 2:緊急サポート 利用日数/年                                              

全体 373.00
平均 7.77
分散(n-1) 15.33
標準偏差 3.92
最大値 20.00
最小値 1.00
無回答 11
非該当 632
合計 48

問23-2 3:トワイライトステイ 利用日数/年                                        

全体 24.00
平均 4.80
分散(n-1) 10.70
標準偏差 3.27
最大値 10.00
最小値 2.00
無回答 2
非該当 684
合計 5

問23-2 4:ベビーシッター 利用日数/年                                            

全体 152.00
平均 8.94
分散(n-1) 29.18
標準偏差 5.40
最大値 20.00
最小値 1.00
無回答 3
非該当 671
合計 17

問23-2 5:その他 利用日数/年                                                    

全体 101.00
平均 33.67
分散(n-1) 2400.33
標準偏差 48.99
最大値 90.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 687
合計 3
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問23-2 1:ショートステイ 利用時間/日                                            

全体 252.00
平均 13.26
分散(n-1) 74.09
標準偏差 8.61
最大値 24.00
最小値 5.00
無回答 4
非該当 668
合計 19

問23-2 2:緊急サポート 利用時間/日                                              

全体 501.00
平均 10.89
分散(n-1) 69.03
標準偏差 8.31
最大値 48.00
最小値 2.00
無回答 13
非該当 632
合計 46

問23-2 3:トワイライトステイ 利用時間/日                                        

全体 80.00
平均 26.67
分散(n-1) 405.33
標準偏差 20.13
最大値 48.00
最小値 8.00
無回答 4
非該当 684
合計 3

問23-2 4:ベビーシッター 利用時間/日                                            

全体 94.00
平均 5.88
分散(n-1) 4.38
標準偏差 2.09
最大値 8.00
最小値 3.00
無回答 4
非該当 671
合計 16

問23-2 5:その他 利用時間/日                                                    

全体 46.00
平均 15.33
分散(n-1) 65.33
標準偏差 8.08
最大値 24.00
最小値 8.00
無回答 1
非該当 687
合計 3

問24 希望する小学校低学年の放課後の過ごさせ方                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 140 69.7
2 祖父母宅や友人・知人宅 65 32.3
3 習い事 118 58.7
4 児童館 66 32.8
5 児童館の無料放課後児童クラブ 105 52.2
6 民間の有料放課後児童クラブ 18 9.0
7 ファミリー・サポート事業 1 0.5
8 その他 44 21.9
無回答 14 7.0
非該当 490 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 201 100.0 571 284.1
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問24 希望日数:1-自宅                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 9 6.4
2 週2日 19 13.6
3 週3日 21 15.0
4 週4日 12 8.6
5 週5日 21 15.0
6 週6日 2 1.4
7 週7日 7 5.0
無回答 49 35.0
非該当 551
全体 140 100.0

問24 希望日数:2-祖父母宅や友人・知人宅                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 17 26.2
2 週2日 13 20.0
3 週3日 3 4.6
4 週4日 1 1.5
5 週5日 7 10.8
6 週6日 0 0.0
7 週7日 1 1.5
無回答 23 35.4
非該当 626
全体 65 100.0

問24 希望日数:3-習い事                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 39 33.1
2 週2日 33 28.0
3 週3日 7 5.9
4 週4日 1 0.8
5 週5日 0 0.0
6 週6日 1 0.8
7 週7日 0 0.0
無回答 37 31.4
非該当 573
全体 118 100.0

問24 希望日数:4-児童館                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 13 19.7
2 週2日 7 10.6
3 週3日 7 10.6
4 週4日 1 1.5
5 週5日 22 33.3
6 週6日 2 3.0
7 週7日 0 0.0
無回答 14 21.2
非該当 625
全体 66 100.0

問24 希望日数:5-児童館の無料放課後児童クラブ                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 6 5.7
2 週2日 11 10.5
3 週3日 15 14.3
4 週4日 4 3.8
5 週5日 52 49.5
6 週6日 7 6.7
7 週7日 0 0.0
無回答 10 9.5
非該当 586
全体 105 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問24 希望終了時刻:5-児童館の無料放課後児童クラブ                               

全体 1630.00
平均 17.53
分散(n-1) 1.08
標準偏差 1.04
最大値 20.00
最小値 13.00
無回答 12
非該当 586
合計 93

問24 希望日数:6-民間の有料放課後児童クラブ                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 1 5.6
2 週2日 2 11.1
3 週3日 2 11.1
4 週4日 0 0.0
5 週5日 8 44.4
6 週6日 2 11.1
7 週7日 0 0.0
無回答 3 16.7
非該当 673
全体 18 100.0

問24 希望終了時刻:6-民間の有料放課後児童クラブ                                 

全体 263.00
平均 17.53
分散(n-1) 9.55
標準偏差 3.09
最大値 20.00
最小値 7.00
無回答 3
非該当 673
合計 15

問24 希望日数:7-ファミリー・サポート事業                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 0 0.0
3 週3日 0 0.0
4 週4日 0 0.0
5 週5日 1 100.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 690
全体 1 100.0

問24 希望日数:8-その他                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 8 18.2
2 週2日 10 22.7
3 週3日 4 9.1
4 週4日 2 4.5
5 週5日 3 6.8
6 週6日 0 0.0
7 週7日 1 2.3
無回答 16 36.4
非該当 647
全体 44 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問25 希望する小学校高学年の放課後の過ごさせ方                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 131 65.2
2 祖父母宅や友人・知人宅 55 27.4
3 習い事 118 58.7
4 児童館 40 19.9
5 児童館の無料放課後児童クラブ 58 28.9
6 民間の有料放課後児童クラブ 12 6.0
7 ファミリー・サポート事業 0 0.0
8 その他 41 20.4
無回答 17 8.5
非該当 490 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 201 100.0 472 234.8

問25 希望日数:1-自宅                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 15 11.5
2 週2日 37 28.2
3 週3日 21 16.0
4 週4日 7 5.3
5 週5日 31 23.7
6 週6日 7 5.3
7 週7日 7 5.3
無回答 6 4.6
非該当 560
全体 131 100.0

問25 希望日数:2-祖父母宅や友人・知人宅                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 27 49.1
2 週2日 12 21.8
3 週3日 6 10.9
4 週4日 1 1.8
5 週5日 4 7.3
6 週6日 1 1.8
7 週7日 0 0.0
無回答 4 7.3
非該当 636
全体 55 100.0

問25 希望日数:3-習い事                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 31 26.3
2 週2日 56 47.5
3 週3日 15 12.7
4 週4日 4 3.4
5 週5日 5 4.2
6 週6日 2 1.7
7 週7日 0 0.0
無回答 5 4.2
非該当 573
全体 118 100.0

問25 希望日数:4-児童館                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 8 20.0
2 週2日 9 22.5
3 週3日 5 12.5
4 週4日 2 5.0
5 週5日 12 30.0
6 週6日 3 7.5
7 週7日 0 0.0
無回答 1 2.5
非該当 651
全体 40 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問25 希望日数:5-児童館の無料放課後児童クラブ                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 6 10.3
2 週2日 7 12.1
3 週3日 14 24.1
4 週4日 0 0.0
5 週5日 24 41.4
6 週6日 4 6.9
7 週7日 0 0.0
無回答 3 5.2
非該当 633
全体 58 100.0

問25 希望終了時刻:5-児童館の無料放課後児童クラブ                               

全体 922.00
平均 17.73
分散(n-1) 0.59
標準偏差 0.77
最大値 19.00
最小値 16.00
無回答 6
非該当 633
合計 52

問25 希望日数:6-民間の有料放課後児童クラブ                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 2 16.7
2 週2日 2 16.7
3 週3日 1 8.3
4 週4日 0 0.0
5 週5日 5 41.7
6 週6日 1 8.3
7 週7日 0 0.0
無回答 1 8.3
非該当 679
全体 12 100.0

問25 希望終了時刻:6-民間の有料放課後児童クラブ                                 

全体 184.00
平均 18.40
分散(n-1) 0.49
標準偏差 0.70
最大値 19.00
最小値 17.00
無回答 2
非該当 679
合計 10

問25 希望日数:7-ファミリー・サポート事業                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 0 0.0
3 週3日 0 0.0
4 週4日 0 0.0
5 週5日 0 0.0
6 週6日 0 0.0
7 週7日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 691
全体 0 0.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問25 希望日数:8-その他                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 9 22.0
2 週2日 11 26.8
3 週3日 6 14.6
4 週4日 5 12.2
5 週5日 4 9.8
6 週6日 0 0.0
7 週7日 2 4.9
無回答 4 9.8
非該当 650
全体 41 100.0

問26 放課後児童クラブの利用希望 (1)土曜日                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 31 28.4
2 高学年になっても利用したい 28 25.7
3 利用する必要はない 32 29.4
無回答 18 16.5
非該当 582
全体 109 100.0

問26 希望開始時刻:(1)土曜日                                                    

全体 529.00
平均 8.97
分散(n-1) 3.55
標準偏差 1.88
最大値 16.00
最小値 7.00
無回答 0
非該当 632
合計 59

問26 希望終了時刻:(1)土曜日                                                    

全体 1018.00
平均 17.25
分散(n-1) 2.23
標準偏差 1.49
最大値 20.00
最小値 12.00
無回答 0
非該当 632
合計 59

問26 放課後児童クラブの利用希望 (2)日曜日・祝日                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 16 14.7
2 高学年になっても利用したい 15 13.8
3 利用する必要はない 57 52.3
無回答 21 19.3
非該当 582
全体 109 100.0

問26 希望開始時刻:(2)日曜日・祝日                                              

全体 268.00
平均 8.65
分散(n-1) 1.97
標準偏差 1.40
最大値 13.00
最小値 7.00
無回答 0
非該当 660
合計 31
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問26 希望終了時刻:(2)日曜日・祝日                                              

全体 538.00
平均 17.35
分散(n-1) 2.77
標準偏差 1.66
最大値 20.00
最小値 12.00
無回答 0
非該当 660
合計 31

問27 長期休暇中の放課後児童クラブの利用希望                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 低学年の間は利用したい 66 32.8
2 高学年になっても利用したい 45 22.4
3 利用する必要はない 54 26.9
無回答 36 17.9
非該当 490
全体 201 100.0

問27 開始時刻:長期休暇期間中                                                   

全体 925.00
平均 8.49
分散(n-1) 0.83
標準偏差 0.91
最大値 13.00
最小値 7.00
無回答 2
非該当 580
合計 109

問27 終了時刻:長期休暇期間中                                                   

全体 1903.00
平均 17.30
分散(n-1) 1.55
標準偏差 1.25
最大値 20.00
最小値 12.00
無回答 1
非該当 580
合計 110

問28-1 (1) 母親 育児休業の取得について                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 働いていなかった 387 56.0
2 取得した 178 25.8
3 取得しなかった 111 16.1
無回答 15 2.2
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問28-1 (1) 母親 育児休業を取得していない理由                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 20 18.0
2 仕事が忙しかった 9 8.1
3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 6 5.4
4 仕事に戻るのが難しそうだった 13 11.7
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0
6 収入減となり､経済的に苦しくなる 8 7.2
7 保育所などに預けることができた 8 7.2
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0
9 制度を利用する必要がなかった 6 5.4

10 子育てや家事に専念するため退職 45 40.5
11 職場に育児休業制度がなかった 20 18.0
12 有期雇用のため取得要件を満たさなかった 4 3.6
13 育児休業を取得できることを知らなかった 1 0.9
14 産前産後休暇が取れるのを知らずに退職した 1 0.9
15 その他 17 15.3

無回答 7 6.3
非該当 580 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 111 100.0 165 148.6

問28-1 (2) 父親 育児休業の取得について                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 働いていなかった 10 1.4
2 取得した 20 2.9
3 取得しなかった 579 83.8
無回答 82 11.9
全体 691 100.0

問28-1 (2) 父親 育児休業を取得していない理由                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 191 33.0
2 仕事が忙しかった 237 40.9
3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 1 0.2
4 仕事に戻るのが難しそうだった 25 4.3
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 32 5.5
6 収入減となり､経済的に苦しくなる 152 26.3
7 保育所などに預けることができた 9 1.6
8 配偶者が育児休業制度を利用した 107 18.5
9 制度を利用する必要がなかった 222 38.3

10 子育てや家事に専念するため退職 0 0.0
11 職場に育児休業制度がなかった 61 10.5
12 有期雇用のため取得要件を満たさなかった 4 0.7
13 育児休業を取得できることを知らなかった 6 1.0
14 産前産後休暇が取れるのを知らずに退職した 0 0.0
15 その他 34 5.9

無回答 31 5.4
非該当 112 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 579 100.0 1112 192.1

問28-2 育児休業給付､保険料免除の認知状況                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いずれも知っていた 165 23.9
2 育児休業給付のみ知っていた 131 19.0
3 保険料免除のみ知っていた 9 1.3
4 いずれも知らなかった 187 27.1
無回答 199 28.8
全体 691 100.0

問28-3 (1) 母親 育児休業取得後の職場復帰の状況                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 育児休業取得後､職場に復帰した 133 74.7
2 現在も育児休業中である 26 14.6
3 育児休業中に離職した 13 7.3
無回答 6 3.4
非該当 513
全体 178 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問28-3 (2) 父親 育児休業取得後の職場復帰の状況                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 育児休業取得後､職場に復帰した 17 85.0
2 現在も育児休業中である 0 0.0
3 育児休業中に離職した 0 0.0
無回答 3 15.0
非該当 671
全体 20 100.0

問28-4 (1) 母親 必ず利用できれば1歳まで休業するか                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1歳になるまで育児休業を取得したい 11 42.3
2 1歳になる前に復帰したい 1 3.8
3 1歳を過ぎているが現在も取得している 14 53.8
無回答 0 0.0
非該当 665
全体 26 100.0

問28-4 (2) 父親 必ず利用できれば1歳まで休業するか                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1歳になるまで育児休業を取得したい 0 0.0
2 1歳になる前に復帰したい 0 0.0
3 2歳を過ぎているが現在も取得している 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 691
全体 0 0.0

問29 子育てに関する不安感や負担感                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常に不安や負担を感じる 69 10.0
2 何となく不安や負担を感じる 271 39.2
3 あまり不安や負担は感じない 223 32.3
4 まったく感じない 40 5.8
5 なんともいえない 76 11.0
無回答 12 1.7
全体 691 100.0

問30 子育てに関する日頃の悩み､気になること                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病気・発育・発達に関すること 277 40.1
2 食事や栄養に関すること 214 31.0
3 育児の方法がわからない 28 4.1
4 子どもとの接し方に自信が持てない 75 10.9
5 子どもとの時間を十分に取れない 151 21.9
6 話し相手や相談相手がいない 18 2.6
7 仕事や自分のやりたいことが十分できない 181 26.2
8 子どもの教育に関すること 225 32.6
9 友だちづきあいに関すること 184 26.6

10 学校不適応などの問題について 31 4.5
11 配偶者・パートナーの協力が少ない 63 9.1
12 子育てに関して配偶者等と意見が合わない 35 5.1
13 親族･近所･職場等周囲の目が気になる 36 5.2
14 配偶者等以外に子育てを手伝う人がいない 47 6.8
15 子どもを叱りすぎているような気がする 227 32.9
16 ストレスで子どもに手をあげる等してしまう 32 4.6
17 子育て支援ｻｰﾋﾞｽの利用方法等がわからない 29 4.2
18 その他 43 6.2
19 特にない 62 9.0

無回答 13 1.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 1971 285.2
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問31 子育てに関する情報 (1) 入手の手段                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 メール 81 11.7
2 ツイッター 3 0.4
3 フェイスブック 36 5.2
4 子育て情報サイト 215 31.1
5 ブログ 22 3.2
6 ライン 10 1.4
7 市の広報誌 135 19.5
8 新聞 29 4.2
9 雑誌 73 10.6

10 その他 47 6.8
無回答 40 5.8
全体 691 100.0

問31 子育てに関する情報 (2) 発信の手段                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 メール 181 26.2
2 ツイッター 8 1.2
3 フェイスブック 76 11.0
4 子育て情報サイト 59 8.5
5 ブログ 22 3.2
6 ライン 49 7.1
7 その他 123 17.8
無回答 173 25.0
全体 691 100.0

問32-1 子どもの虐待を見たり聞いたりしたことがあるか                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 27 3.9
2 おかしいなと思ったことがある 92 13.3
3 ない 566 81.9
無回答 6 0.9
全体 691 100.0

問32-2 どのように対処したか                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 市役所に相談した 1 0.8
2 児童相談所に相談した 14 11.8
3 民生・児童委員などに相談した 2 1.7
4 警察に相談した 7 5.9
5 保育所・幼稚園､学校などに相談した 3 2.5
6 保健所に相談した 1 0.8
7 知り合いの人たちに相談した 47 39.5
8 その他 11 9.2
9 どこにも相談していない 48 40.3
無回答 0 0.0
非該当 572 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 119 100.0 134 112.6
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

問33 市が重点的に取り組む必要が高いもの                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 産後支援の充実 56 8.1
2 保育サービスの充実 294 42.5
3 放課後児童クラブの充実 257 37.2
4 相談窓口や情報提供など子育て支援の充実 64 9.3
5 小児救急医療など小児医療の充実 312 45.2
6 安心して妊娠・出産できる医療体制の整備 156 22.6
7 家庭の地域における教育力の向上 45 6.5
8 幼児期から一体となった特別支援教育 38 5.5
9 子育て世代を対象にした良質な住宅の確保 111 16.1

10 親子が安全安心に通行できる道路環境の整備 179 25.9
11 安心して外出できる環境整備 26 3.8
12 仕事と子育ての両立の推進 193 27.9
13 ひとり親家庭の自立支援の推進 47 6.8
14 親子のふれあいや異世代交流の場づくり 60 8.7
15 子育てに伴う経済的支援 320 46.3
16 家庭内､配偶者間暴力対策 4 0.6
17 障害児対策と幼児期からの特別支援教育 54 7.8
18 子育て支援関連の施設整備 246 35.6
19 産休・育休の取得奨励案 49 7.1
20 ｼｮｰﾄｽﾃｲ･ﾄﾜｲﾗｲﾄｽﾃｲの整備 17 2.5
21 病児・病後児保育の整備 140 20.3
22 保険料の軽減措置 332 48.0
23 その他 33 4.8

無回答 9 1.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 3042 440.2

問34 子どもが平日遊んでいる場所                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家の中 487 70.5
2 公園 94 13.6
3 室内公園 4 0.6
4 子育て親子ひろば 56 8.1
5 児童館や町内会館など 13 1.9
6 ｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞｾﾝﾀｰ内のｷｯｽﾞｺｰﾅｰなど 42 6.1
7 幼稚園・保育園 413 59.8
8 その他 56 8.1
無回答 5 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 1170 169.3

問35 子どもに必要だと思う遊び場                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自然豊かな公園 459 66.4
2 遊具などがある公園 221 32.0
3 遊具などがある室内公園 420 60.8
4 子どもが本に親しめる場所 61 8.8
5 人形劇やコンサートが楽しめるホール 40 5.8
6 スポーツに親しめる体育館やグラウンド 146 21.1
7 その他 22 3.2
無回答 9 1.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 691 100.0 1378 199.4

問36-1 子育ての環境や支援への満足度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 たいへん満足 26 3.8
2 やや満足 145 21.0
3 どちらとも言えない 371 53.7
4 やや不満 93 13.5
5 たいへん不満 38 5.5
無回答 18 2.6
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

広域利用1 子どもの生年月                                                       

全体 1506562.00
平均 2180.26
分散(n-1) 31574.63
標準偏差 177.69
最大値 2504.00
最小値 1103.00
無回答 0
合計 691

広域利用2-1 施設の現在の利用状況                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 465 67.3
2 無 170 24.6
無回答 56 8.1
全体 691 100.0

広域利用2-1-1 現在利用している施設                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ｱ 幼稚園 199 42.8
2 ｲ 認可保育所 183 39.4
3 ｳ 認定こども園 2 0.4
4 ｴ 認可外保育施設 58 12.5
5 ｵ その他 26 5.6
無回答 4 0.9
非該当 226 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 465 100.0 472 101.5

広域利用2-1-2 現在利用している施設の所在地                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ｱ 居住している市町村内 413 88.8
2 ｲ 他の市町村 29 6.2
無回答 23 4.9
非該当 226
全体 465 100.0

広域利用2-1-2 他市町村で利用している最も大きい理由                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 a 教育･保育の内容 12 41.4
2 b 利便性(距離が近いなど) 6 20.7
3 c 利用料 1 3.4
4 d 利用希望施設が無い 1 3.4
5 e 勤務先がある 3 10.3
6 f 通勤経路 0 0.0
7 g 家族(祖父母等)等がいる 0 0.0
8 h その他 6 20.7
無回答 0 0.0
非該当 662
全体 29 100.0

広域利用2-2 施設の今後の利用希望                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 497 71.9
2 無 55 8.0
無回答 139 20.1
全体 691 100.0

広域利用2-2-1 今後利用を希望する施設                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ｱ 幼稚園 270 54.3
2 ｲ 認可保育所 202 40.6
3 ｳ 認定こども園 24 4.8
4 ｴ 認可外保育施設 32 6.4
5 ｵ その他 11 2.2
無回答 7 1.4
非該当 194 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 497 100.0 546 109.9
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

広域利用2-2-2 今後利用を希望する施設の所在地                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ｱ 居住している市町村内 435 87.5
2 ｲ 他の市町村 22 4.4
無回答 40 8.0
非該当 194
全体 497 100.0

広域利用2-2-2 他市町村を希望する最も大きい理由                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 a 教育･保育の内容 12 54.5
2 b 利便性(距離が近いなど) 3 13.6
3 c 利用料 1 4.5
4 d 利用希望施設が無い 1 4.5
5 e 勤務先がある 2 9.1
6 f 通勤経路 0 0.0
7 g 家族(祖父母等)等がいる 0 0.0
8 h 通園（所）中 1 4.5
9 i その他 2 9.1
無回答 0 0.0
非該当 669
全体 22 100.0

広域利用3-1 利用実績 ① 地域子育て支援拠点事業                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 266 38.5
2 無 346 50.1
無回答 79 11.4
全体 691 100.0

広域利用3-1 利用実績 ① 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 251 94.4
2 他の市町村 2 0.8
無回答 13 4.9
非該当 425
全体 266 100.0

広域利用3-2 利用希望 ① 地域子育て支援拠点事業                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 243 35.2
2 無 330 47.8
無回答 118 17.1
全体 691 100.0

広域利用3-2 利用希望 ① 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 231 95.1
2 他の市町村 2 0.8
無回答 10 4.1
非該当 448
全体 243 100.0

広域利用3-1 利用実績 ② 子育て短期支援事業                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 6 0.9
2 無 600 86.8
無回答 85 12.3
全体 691 100.0

広域利用3-1 利用実績 ② 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 5 83.3
2 他の市町村 0 0.0
無回答 1 16.7
非該当 685
全体 6 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

広域利用3-2 利用希望 ② 子育て短期支援事業                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 88 12.7
2 無 483 69.9
無回答 120 17.4
全体 691 100.0

広域利用3-2 利用希望 ② 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 81 92.0
2 他の市町村 2 2.3
無回答 5 5.7
非該当 603
全体 88 100.0

広域利用3-1 利用実績 ③ ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 16 2.3
2 無 590 85.4
無回答 85 12.3
全体 691 100.0

広域利用3-1 利用実績 ③ 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 14 87.5
2 他の市町村 1 6.3
無回答 1 6.3
非該当 675
全体 16 100.0

広域利用3-2 利用希望 ③ ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 101 14.6
2 無 473 68.5
無回答 117 16.9
全体 691 100.0

広域利用3-2 利用希望 ③ 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 90 89.1
2 他の市町村 1 1.0
無回答 10 9.9
非該当 590
全体 101 100.0

広域利用3-1 利用実績 ④ 一時預かり                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 73 10.6
2 無 534 77.3
無回答 84 12.2
全体 691 100.0

広域利用3-1 利用実績 ④ 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 62 84.9
2 他の市町村 4 5.5
無回答 7 9.6
非該当 618
全体 73 100.0

広域利用3-2 利用希望 ④ 一時預かり                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 203 29.4
2 無 376 54.4
無回答 112 16.2
全体 691 100.0

- 38 -



調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

広域利用3-2 利用希望 ④ 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 184 90.6
2 他の市町村 0 0.0
無回答 19 9.4
非該当 488
全体 203 100.0

広域利用3-1 利用実績 ⑤ 休日保育                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 18 2.6
2 無 567 82.1
無回答 106 15.3
全体 691 100.0

広域利用3-1 利用実績 ⑤ 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 16 88.9
2 他の市町村 1 5.6
無回答 1 5.6
非該当 673
全体 18 100.0

広域利用3-2 利用希望 ⑤ 休日保育                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 213 30.8
2 無 344 49.8
無回答 134 19.4
全体 691 100.0

広域利用3-2 利用希望 ⑤ 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 200 93.9
2 他の市町村 2 0.9
無回答 11 5.2
非該当 478
全体 213 100.0

広域利用3-1 利用実績 ⑥ 病児・病後児保育                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 1 0.1
2 無 583 84.4
無回答 107 15.5
全体 691 100.0

広域利用3-1 利用実績 ⑥ 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 1 100.0
2 他の市町村 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 690
全体 1 100.0

広域利用3-2 利用希望 ⑥ 病児・病後児保育                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 244 35.3
2 無 315 45.6
無回答 132 19.1
全体 691 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(就学前児童)]

広域利用3-2 利用希望 ⑥ 実施場所                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 居住している市町村内 224 91.8
2 他の市町村 1 0.4
無回答 19 7.8
非該当 447
全体 244 100.0

問2 子どもの年齢

No. カテゴリー名 ｎ %
1 0歳 25 3.6
2 1歳 117 16.9
3 2歳 107 15.5
4 3歳 138 20.0
5 4歳 103 14.9
6 5歳以上 201 29.1
無回答 0 0.0
全体 691 100.0

問3 末子の年齢

No. カテゴリー名 ｎ %
1 0歳 77 17.3
2 1歳 85 19.1
3 2歳 61 13.7
4 3歳 57 12.8
5 4歳 50 11.3
6 5歳以上 73 16.4
無回答 41 9.2
非該当 247
全体 444 100.0

広域利用1 子どもの年齢

No. カテゴリー名 ｎ %
1 0歳 25 3.6
2 1歳 117 16.9
3 2歳 107 15.5
4 3歳 138 20.0
5 4歳 103 14.9
6 5歳以上 201 29.1
無回答 0 0.0
全体 691 100.0
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